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HERRIKO KONTSEILUKO BILKURAREN TXOSTENA
*****************

Donamartiriko Herriko Kontseilua abenduaren 06 an bildu da, 18:00 tan, Antton LARRABURU jaun auzapezaren lehendakaritzapean.
Hor zirenak : POCHELU Bernadette, ARMENDARIZ Alain, MIRANDE Mathias, BORDARRAMPE Xalbat, HARISMENDY Emmanuelle, LADEUIX Jean-Pierre, POCHELU Didier, MINONDO Mirentxu, CHABAGNO Inès.
Ezin etorria jakinarazia zutenak : APHECETCHE Alain
Bilkurako idazkaria : HARISMENDY Emmanuelle




Bilkuraren hastapena : 18:00
Hazparneko Lurraldeko Herriarteko Tokiko Hirigintza Planaren Antolamendu eta Garapen iraunkorrerako proiektuaz eztabaida.
Hazparneko Lurraldeko hTHPren AGIPren orientazio nagusiak ezatabaidatuak izan diren HerrikoKontseiluan. Alde ezberdinak argituak ahal izan dira.
Eztabaidaren bukaeran, Herriko Kontseiluak ez du ohar berezirik egin AGIPari buruz.
Lurren informazio trukaketa hitzarmena EPFL egiturarekin
Tokiko Lurren Erakunde Publikoak  SIF (Lurren Informazio Sistema) plataforma bat plantan ezarri nahi izan du Besterentzeko Xede Deklarazioendako, Herriko Etxera heldu orduko, Euskal Herri osoarendako.
Aho batez bozkatua
Karpa baten esku-uzteko hiru alderdien arteko hitzarmena
Heletak Hazparneko Lurraldea Herri Elkargoari egokitzen den karpa bat erosi dio. Eroste hau DONAMARTIRI eta DONOZTIRIko herriei esku uzteak baldintzatzen zuen, gastuak partekatuz. Hitzarmen batek finkatzen ditu karpa honen esku-uzte baldintzak 3 herrien artean.
Aho batez bozkatua
Lur alokatzea
Herria eta LARTEGUY Jean-Bernard jaunaren arteko lur alokatze hitzarmena bururatuko da 2016/12/31an, honek galdeginik. 2017/01/01tik goiti, alokatze hitzarmen bat izenpetua izanen da Herria eta SALLABERRY Laurent jaunaren artean.
Aho batez bozkatua
Gai ezberdinak :
- Euskal HELEPa : 1000 biztanlez petik diren herriendako, elkargoko hautetsiak taularen ordenekoak dira (auzapeza, lehen axuanta ordezkaria)
- Herriko aldizkaria : Prestaketa eta banaketa 
Bilkuraren bukaera : 19:45
2016ko abenduaren 13an afitxatua izaiteko ikusia, Lurralde Kolektibitateen Kode Orokorreko L.2121-25 artikuluaren arabera.
